

多条高速 车流量井喷

甬莞高速
杭州湾跨海大桥
甬台温高速等
持续性大面积缓行

昨天“五一”假期首日,天气晴好,气温适中,大量自驾游车辆涌入高速公路。昨天上午,宁波境内各条高速公路的车流量都在短时间内迅速攀升,甬莞高速、沈海高速杭州湾跨海大桥、甬台温高速等多条高速均出现大面积缓行,不少高速缓行一直持续到傍晚。

早上启动大流量一级响应,傍晚还未解除

昨天一早,宁波境内各条高速公路均涌现大量车流,最先达到饱和运行的高速公路是沈海高速杭州湾跨海大桥和甬莞高速象山港大桥。

上午7点刚过,杭州湾跨海大桥往宁波方向小时流量突破2500辆,高速交警立即启动大流量一级应急响应。8点左右,大桥往宁波方向的小时流量超过3100辆,而刚上桥的位置相继发生了两起追尾事故,高速交警迅速赶赴现场疏导交通,主线后方滞留车辆较多,众多车辆只能缓慢跟进。

上午9点,杭州湾跨海大桥车流量达到饱和,并持续到下午。下午2点,车流仍在源源不断涌入,大桥往上海方向的小时车流量超过3000辆,往宁波方向接近3700辆,达到高峰。为了控制车流,高速交警不得不短时关闭了沿线的庵东、新浦、观海卫、掌起、慈城收费站。

到下午3点多,杭州湾跨海大桥当日累计通行车辆超过6.5万辆。到傍晚5点多,大桥大流量预案一级响应仍未解除。

从云龙到象山北多花一倍时间

昨天白天,甬莞高速也出现持续的大流量,特别是往象山方向的车流,从早上7点到下午4点多,一直保持在高位。

上午9点,记者从东部新城驱车前往象山。在鄞州大道转云龙收费站的路口排了10多分钟的队。9点39分,记者从云龙收费站驶入甬莞高速。从收费站到四角岙隧道已处于大面积缓行状态,平均速度不超过每小时20公里。过了四角岙隧道后仍然在排队缓行,但速度有所提升,大概每小时30公里左右。直到过了角洞岙隧道后,车速才可以提高到每小时90公里。10点40分,记者从象山北收费站驶出甬莞高速,比平时多花了一倍时间。

昨天下午4点多,高速交警告诉记者,昨天上午10点以后,甬莞高速车流量更加“凶猛”。

交警提醒:希望驾驶员堵车不堵心

昨天,在很多市民的微博和微信朋友圈里,“堵在高速”“车子排队”等词汇频频出现。

假期大流量无可避免,高速交警提醒广大驾驶员,出行要控制好车速、车距,谨慎驾驶,切勿随意变道加塞,不得占用应急车道行驶。在中途遇到拥堵时,一定要保持良好的心态,有序跟进,拉开必要的安全车距。万一发生事故,应当“车靠边,人撤离,即报警”,即第一时间将车辆开进应急车道,报警后双方驾驶员互换证件,再将车辆开到前方服务区找交警处理。

此外,交警在执法中也发现一些不文明驾车现象,如车道随意停车、未保持安全距离、随意穿插变道、开车使用手机、遇堵车占用应急车道、随意从车窗抛物等,这些都是引发事故的潜在隐患,也是造成部分道路拥堵的重要原因,请广大驾驶员杜绝这些不文明驾车行为。

记者 王思勤 通讯员 水心胜 陈亮 汪生彬



昨天下午2点10分,沈海高速杭州湾跨海大桥。 通讯员供图

出行

出游

旅游机构上线特色玩法 景区迎来“人从众”

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 何薇 吴宙洋)“五一”假期适逢春夏交接,是一年中难得的出游好时节。昨天是小长假首日,宁波各景区举办了哪些精彩活动?跟随记者一起到现场感受“人从众”的火爆场景吧!

喝茶看戏、拍片骑行……溪口景区正在举办的“潮向溪口·拍转民国”主题活动,吸引了大批游客。“上午9点多开始就进入游客高峰模式,在雪窦山游客服务中心以及停车场排队的人和车都很多。”溪口景区有关人士告诉记者,假期首日,溪口景区迎来八方游客,各景点游人比肩接踵。截至昨天下午4点,溪口景区的游客接待量为12.81万人次,同比增长90.87%;实现旅游收入263.97万元,同比增长95.50%。

趁小长假开启全新主题节庆活动的象山影视城,人气也很了得。该景区围绕影视元素,聚焦影视产品,推出好莱坞大戏法、明星见面会、好莱坞经典电影人物秀、绝活绝技、影视大巡游、走红毯秀等20多个主题节目,共有60余场演艺秀轮番上演。“景区首日旅游人数呈现井喷式增长,共接待游客6万人次,同比增长200%,门票收入同比增长380%。”有关人士介绍道。

作为新晋国家5A级旅游景区,天一阁·月湖景区举行了一场别开生面的汉服游园会。活动期间,近百名身着各色汉服的表演者对中华传统礼仪进行展示,随后在游客的簇拥下到景区6个表演点观看演出。中国少儿戏曲艺术小梅花奖得主、浙江少儿戏曲金桂奖得主在芙蓉洲亮相,并为市民献上《送信》《琴心》等少儿越剧;芳草洲碧芷亭有古筝演奏和伴唱;菊花洲蒋宅西侧的含香亭有现场国画互动;月岛花果园戏台则设置了越剧专场折子戏《打金枝·闯宫》《追鱼·书馆》《梁祝·十八相送》等经典剧目。

针对旅游旺盛的出游需求,旅游机构也上线了多种特色玩法。象山东海半边山旅游度假区有主题演艺活动和篝火狂欢,中国渔村和石浦渔港古城有传统活动及美食节,奉化滕头村有“稻草人·卡通嘉年华”,江北达人村有乡村童趣节。慈溪达蓬山有植物主题帐篷集市等,场面火爆。

此外,文明旅游志愿者也成为假期里的一道靓丽风景。昨天上午9点多,鄞州天宫庄园里便有许多身穿荧光绿马甲、头戴小红帽的小志愿者上岗,他们分散在桑果园、天宫城堡、植物世界等各个角落,热心劝导、提示游客文明旅游。

逛街

出去玩怕拥堵不够尽兴? 留在宁波逛商场吧

本报讯(记者 史妮超)如果你怕出去玩会拥堵不够尽兴的话,那就留在宁波逛商场吧。记者了解到,今年“五一”小长假变为4天,商家们都格外重视,商战也显得更为激烈,不仅折扣很给力,各种互动体验也相当好玩。

记者逛街发现,在这个小长假,各大商超、购物中心几乎全品类都有给力折扣,其中力度最大的当属春夏服装

宁波第二百货在小长假期间启动“超级品牌日”,富安娜全场1.8-5.1折,耐克、阿迪达斯买2件8折,同时启动2019春季内衣节,当季款内衣均参与活动。中国黄金古法金、时尚K金2019全国巡展也在小长假期间启动。

东部银泰城24大彩妆品牌买四免一,gxg jeans全场4-7折,2件折上9折。乐町春款5折,夏装部分5.8折、7.8折。阿迪达斯童装新款5折起。

华润万家宁波地区门店4月29日-5月4日超过10000种商品低至5折,面膜、牙刷、纸制品、鞋专柜5折,进口食品、厨房用品、洗护

产品低至6折。

逛街不再是纯粹购物,越来越多的人冲着商场的各类互动体验而去。如果你没有安排外出旅游,何不到商场里看一场展览、打卡一个网红场景?

宁波第二百货5月2日有一场非常接地气、又不乏传统趣味的“碾米”体验。现场展示碾米工艺,顾客可参与体验;5月3日联袂宁波晚报联合开展“诚信二百”主题交流会;小长假期间还将有一场二百历史美陈展。

和义大道B区3层的OIL艺术空间有李鸿韦的艺术展,展出李鸿韦5个系列的艺术作品,展览持续至6月30日;鄞州万达广场将举办利刃华尔兹击剑比赛、百米绘画亲自跑、韵美鄞州千人瑜伽、520浓情告白广播台等互动体验。

市民郑女士表示:“平日工作忙,陪伴孩子的时间较少,小长假想去外面玩但又怕交通拥堵,在市区逛商场是个不错的选择,而且还有适合孩子的活动。”

福彩开奖信息

3D第2019114期:5 5 8
七乐彩第2019049期:
03 07 10 23 25 26 28 04
6+1第2019049期:2 8 4 4 5 2 免
15选5第2019114期:01 04 06 13 14

体彩开奖信息

大乐透第19049期:
10 16 22 26 27 07 11
20选5第19114期:01 02 03 07 16
排列5第19114期:9 4 9 3 8
(均以公证开奖结果为准)